
                                                                             

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  
 
 Beograd, 11. april 2014. godine 
 
 
UniCredit Banka Srbija i Bassilichi CEE nastavljaju da unapređuju saradnju 
uvođenjem POS terminala u vozila Udruženja “Naxis taksija” 
 

 Za projekat uvođenja POS terminala dodeljena im je nagrada za najbolje bankarsko tehnološko 
rešenje na konferenciji “Tehnobank 2014” 

 
U protekle tri i po godine, uprkos izazovima koji su karakterisali globalno tržište, UniCredit Banka 
Srbija je nastavila da unapređuje svoju saradnju sa kompanijom Bassilichi CEE, značajnim 
evropskim igračem kada je u pitanju poslovanje sa POS (Point of Sale) terminalima. Tokom ovog 
perioda, dve kompanije ne samo da su uspele da unaprede postojeću, već i da razviju nove načine 
saradnje. Naime, pored standardne instalacije POS terminala u maloprodajnim objektima, UniCredit 
Banka i Bassilichi CEE su proširile svoju mrežu terminala ulaskom na “neiskorišćene” delove tržišta.  
 
Na konferenciji “Tehnobank 2014”, Bassilichi CEE i UniCredit Banka su predstavili prve rezultate 
svog izuzetno važnog projekta uvođenja POS terminala u vozila Udruženja “Naxis taksi”. Ovaj 
projekat koji ima za cilj da se POS terminali približe nestandardnim korisnicima, ne posmatra se kao 
inovativan samo u Srbiji, već i u okruženju. Više od 240 POS terminala je instalirano u vozila  “Naxis 
taksija”, a o uspešnosti projekta svedoči kontinuirani rast broja transakcija. Naime, od septembra 
prošle, do februara ove godine, plaćanje taksi usluga putem platnih kartica je uvećano 4 puta. Za 
ovaj jedinstveni projekat i implementaciju najboljeg tehnološkog rešenja u bankarstvu Bassilichi CEE 
i UniCredit Banka Srbija su nagrađene na konferenciji “Tehnobank 2014”.  
 
Roberto Lorenzon, direktor Direkcije globalnog transakcijskog bankarstva UniCredit Banke izjavio je: 
“Veoma smo ponosni na našu saradnju sa Bassilichi CEE, saradnju koja kreira brojne koristi za 
različite grupe naših klijenata. Iako smo na tržište POS terminala ušli 2010. godine, u proteklom 
periodu smo uspeli da se pozicioniramo kao jedan od lidera na tržištu. Uvećali smo naše tržišno 
učešće kada je u pitanju broj POS terminala sa 3,62 % u 2011. na 8,4 % u 2013. godini, dok je 
učešće kada je u pitanju broj transakcija poraslo sa  3 % (2011) na 5,59% (2013). Sa druge strane, u 
istom periodu dupliran je promet putem POS terminala.” 
 
“Odlučili smo da izvezemo našu tehnologiju i znanje u Srbiju, pre svega iz razloga što želimo da ova 
zemlja postane baza iz koje ćemo širiti naše poslovanje u Centralnoj i Istočnoj Evropi” izjavio je 
Danilo Rivalta, direktor Međunarodnih operacija  Bassilichi Grupe. ”Snažno i uspešno partnerstvo sa 
UniCredit Bankom pruža nam podršku ka ostvarivanju ciljeva, istovremeno doprinoseći bržem 
razvoju digitalnog plaćanja na Balkanu, što i dokazuju rezultati projekta koji smo predstavili na  
konferenciji “Tehnobank 2014”. 



                                                                             

 
 
UniCredit Banka Srbija  
UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa jakim 
prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 8.900 ekspozitura i sa više od 147.000 zaposlenih Grupa je 
prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom međunarodnom 
bankarskom mrežom od oko 3.600 ekspozitura. UniCredit posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, 
Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, 
Sloveniji, Turskoj i Ukrajini.  
 
Za vise informacija posetite sajt www.unicreditbank.rs. 
 
 
 
Bassilichi Grupa 
Bassilichi Grupa je jedna od vodećih igrača u Italiji u oblasti autsorsinga poslovnih procesa. Prepoznata je kao 
partner banaka, preduzeća i javnih institucija, kojima nudi rešenja u tri oblasti: elektronski novac, služba podrške 
i obezbeđenje. Partnerska kompanija Grupe je Bassilichi S.p.A, osnovana u Firenci 1957. godine. U okviru 
Grupe posluju ABS Technology S.p.A, Bassmart S.r.l, Consorzio Triveneto S.p.A, Krene S.r.l, SecurB S.r.l, 
Bassilichi CEE, Fruendo srl, sa dva predstavništva u Firenci i Sijeni. Takođe je prisutna i u Abjategrasu, Bolonji, 
Kaljariju, Lećeu, Mantovi, Milanu, Padovi, Palermu, Pizi, Rimu, Sasariju i Torinu. Na Balkanu, Bassilichi Grupa je 
prisutna i u Beogradu, Banja Luci i Podgorici. 
U Italiji Bassilichi pruža široku ponudu proizvoda i usluga za elektronski novac, koji varira od autsorsovanog 
menadžmenta, sa preko 15.000 ATM-a i preko 235.000 POS terminala širom zemlje do korporativnog 
bankarstva i e-trgovine. Pored toga, Bassilichi pruža niz inovativnih i funkcionalnih usluga kao što su transfer 
novca, poklon kartice, program lojalnosti, elektronski novčanik, itd. 
 
Za vise informacija posetite sajt www.bassilichi.it.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


